

## DE GEBRAUCHSANLEITUNG

**Lieferumfang:** 1 x Platinum Fantastic Care, 500 ml  
1 x Platinum Fantastic Clean, 100 ml  
1 x Platinum Fantastic Protect, 100 ml  
1 x Mikrofasertuch

### PLATINUM FANTASTIC CARE – 500 ml

All-in-One Reinigung für alle Autolacke. Reinigt, poliert und schützt in einem Arbeitsschritt. Überzieht den Lack mit einer Schutzschicht, macht ihn widerstandsfähiger ohne ihn zu zerkratzen. Behandelte Oberflächen erhalten einen tiefen, lang anhaltenden Glanz und sind für Wochen vor Verschmutzungen, Vogelkot, Streusalz und UV-Strahlen geschützt. Auch für Kunststoff und Chromoberflächen geeignet.

**Anwendung:** Bei trockenem Lack das Produkt satt aufsprühen, bis die zu reinigende Oberfläche nass ist und mit dem Platinum Mikrofasertuch direkt verteilen. Dabei überschüssige Produktreste von der Oberfläche nehmen und den Lack auf Glanz polieren. Alternativ können Sie auch im Vorhinein das Fahrzeug wie gewohnt waschen. Bei sachgemäßer Verwendung keine besonderen Maßnahmen erforderlich. Nur in gut belüfteten Bereichen verwenden. Vor den Pausen und bei Arbeitende Hände waschen.

**Bitte beachten:** Das Produkt immer direkt verarbeiten und nie eintrocknen lassen. Nie größere Flächen als 1/2m<sup>2</sup> bei einem Bearbeitungsvorgang gleichzeitig behandeln. Möglichst nicht bei Hitze in der Sonne anwenden. Bei empfindlichen Flächen (z.B. Nachlackierungen) stets zuvor auf Farbbechtheit prüfen.

**Enthält:** Gemisch aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazolin-3-on/2-Methyl-4-isothiazolin-3-one (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

**Reiniger, 648/2004/EG, enthält:** < 5% nichtionische Tenside, Konservierungsmittel 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE/METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1), BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE

*Hergestellt in Deutschland*

### PLATINUM FANTASTIC CLEAN – 100 ml

Polster- und Innenraumreiniger für alle glatten Oberflächen und Polster im KFZ-Innenraum. Entfernt hartnäckige Flecken wie Nikotin, Fett oder andere Rückstände und wirkt dabei farbauffrischend.

**Anwendung:** Glatte Oberflächen: Aufsprühen, kurz einwirken lassen und mit Platinum Mikrofasertuch Produktreste entfernen. Polster: Aufsprühen, mit Platinum Mikrofasertuch einarbeiten, einwirken lassen, feucht abwischen und trocken lassen. Bei hartnäckigen Verschmutzungen Vorgang wiederholen. Bei sachgemäßer Verwendung keine besonderen Maßnahmen erforderlich. Nur in gut belüfteten Bereichen verwenden. Vor den Pausen und bei Arbeitende Hände waschen. Vorbeugender Hautschutz durch Hautschutzsalbe. Kontaminierte Arbeitskleidung soll am Arbeitsplatz verbleiben. Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen.

**Reiniger, 648/2004/EG, enthält:** < 5% Polycarboxylate, < 5% nichtionische Tenside, < 5% anionische Tenside, Konservierungsmittel 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLISOTHIAZOLINONE, BENZISOTHIAZOLINONE, Duftstoffe LIMONENE, Duftstoffe

*Hergestellt in Deutschland*

### PLATINUM FANTASTIC PROTECT – 100 ml

Ermöglicht glasklare Sicht bei Regen, Schnee und Nebel für mehr Sicherheit im Straßenverkehr und stressfreies Fahren bei schlechtem Wetter.

**Anwendung:** Scheibe gut reinigen und evtl. Beschichtungsrückstände entfernen. Auf die trockene Scheibe aufsprühen und gleichmäßig auf der Scheibe verteilen. Mit dem Platinum Mikrofasertuch einpolieren, wenn Produkt beginnt einzutrocknen (je nach Temperatur nach 1 - 3 Min). Niemals größere Flächen als 1 m<sup>2</sup> bei einem Bearbeitungsvorgang gleichzeitig behandeln. Bei sachgemäßer Verwendung keine besonderen Maßnahmen erforderlich. Nur in gut belüfteten Bereichen verwenden. Von Zündquellen fernhalten – nicht rauchen. Vor den Pausen und bei Arbeitende Hände waschen. Vorbeugender Hautschutz durch Hautschutzsalbe. Kontaminierte Arbeitskleidung soll am Arbeitsplatz verbleiben. Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen.

**Einsatzbereiche:** Glas und Kunststoffe (bei Behandlung unbeschichteter Motorradhelmsvisiere). Stets Materialhinweise der Hersteller beachten.

*Hergestellt in Deutschland*

### PLATINUM MIKROFASERTUCH

Perfekt für die zeitsparende, lackschonende und einfache Reinigung. Geeignet für Lack, Chrom, Alufelgen, Cockpit, Kunststoff, Gummi, Scheiben und Spiegel. Hochwertig, weich und extra dick mit enormer Saugkraft. Hinterlässt keine Kratzer oder Wischspuren am Lack.

**Material:** 90 % Polyester, 10 % Polyamid | **Größe:** 40 x 40 cm

*Hergestellt in China*

Haftungsansprüche gegen die Firma Mediashop, welche sich auf Schäden (außer im Falle der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit einer Person, sogenannten Personenschäden), materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen seitens Dritter verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens Mediashop kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt.

## EN USER MANUAL

**Package contents:** 1 x Platinum Fantastic Care, 16,91 fl.oz.  
1 x Platinum Fantastic Clean, 3,38 fl.oz.  
1 x Platinum Fantastic Protect, 3,38 fl.oz.  
1 x Microfiber Cloth

### PLATINUM FANTASTIC CARE – 16,91 fl.oz.

All-in-one cleaning product for all car finishes. Cleans, polishes, and protects in one single step. Coats the finish with a protective layer, makes it more resistant without scratching it. Treated surfaces receive a deep, long-lasting shine and are protected for weeks against soiling, bird droppings, thawing salts and UV-rays. Also suitable for plastics and chrome.

**Usage:** Spray product onto dry finish until wet. Distribute with the Platinum microfiber cloth, wipe off excess product, and polish to shine. As an alternative, you can wash your vehicle as accustomed before applying Platinum. No special measures are necessary if used correctly. Only use in well-ventilated areas. Before taking a break or finishing working with the product, wash hands thoroughly.

**Please be advised:** Use immediately and never let the product dry onto surface. Never spray/wipe an area bigger than 1/2m<sup>2</sup> at a time. Avoid using it in heat or direct sunlight. Test for colorfastness before using it on sensitive surfaces (e. g. refinished areas).

**Contains:** Mixture: 5-Chloro-2-methyl-2H-isothiazolin-3-one/2-Methyl-4-isothiazolin-3-one (3:1). May produce an allergic reaction.

**Cleaner, 648/2004/CE, contains:** < 5% non-ionic surfactants, preservatives 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE/METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1), BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE

*Made in Germany*

### PLATINUM FANTASTIC CLEAN – 3,38 fl.oz.

Upholstery and car interior cleaner for all flat surfaces and car interior upholstery. Removes tough stains like nicotine, grease and other residues and colour appears revitalised.

**Usage:** For flat surfaces: spray on, allow to penetrate for a short time and remove any residue using the Platinum microfiber cloth. For upholstery: spray on, work in using the Platinum microfiber cloth, wipe over with a damp cloth and allow to dry. For tough stains, repeat the same process. No special measures are necessary if used correctly. Only use in well-ventilated areas. Before taking a break or finishing work, wash hands thoroughly. Protect skin using a skin-protection ointment. Contaminated work clothing should remain at the workplace. Take off contaminated clothing and wash before wearing again.

**Cleaner, 648/2004/CE, contains:** < 5% polycarboxylates, < 5% non-ionic surfactants, < 5% anionic surfactant, preservatives 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLISOTHIAZOLINONE, BENZISOTHIAZOLINONE, fragrances LIMONENE, fragrances

*Made in Germany*

### PLATINUM FANTASTIC PROTECT – 3,38 fl.oz.

Facilitates crystal clear vision during rain, snow and fog for added traffic safety and stress-free driving during inclement weather.

**Usage:** Clean glass thoroughly and remove possible coating residues. Spray onto dry glass and distribute evenly. When the product begins to dry, buff with Platinum microfiber cloth, (after 1-3 mins. depending on temperature). Do not spray/polish areas larger than 1 m<sup>2</sup> at one time. No special measures are necessary if used correctly. Only use in well-ventilated areas. Keep away from sources of ignition – do not smoke. Before taking a break or after finishing working with the product, wash hands thoroughly. Protect skin using a skin-protection ointment. Contaminated work clothing should remain at the workplace. Take off contaminated clothing and wash before wearing again.

**Field of application:** For use on glass and plastics (to treat uncoated motorcycle helmet visors). Always follow the manufacturer's recommendation regarding material.

*Made in Germany*

### PLATINUM MICROFIBER CLOTH

Perfect for timesaving, finish-protecting and simple cleaning. For use on finishes, chrome, alloy wheels, cockpits, plastics, rubber, glass, and mirrors. High-grade, soft and extra thick fabric with enormous absorption power. Causes no scratches and leaves no smears on the finishing coat.

**Material:** 90 % Polyester, 10 % Polyamid | **Size:** 40 x 40 cm

*Made in China*

Liability claims against the company Mediashop, which relate to damage (except in the case of injury to life, body or health of a person, so-called personal injuries), material or immaterial in nature, caused by the use or non-use of the information provided or through the use of incorrect and incomplete information provided by third parties is fundamentally excluded, unless it can be proven that Mediashop acted with wilful intent or gross negligence.

## FR MODE D'EMPLOI

**Etendue de la livraison :** 1 x Platinum Fantastic Care, 500 ml  
1 x Platinum Fantastic Clean, 100 ml  
1 x Platinum Fantastic Protect, 100 ml  
1 x Chiffon en microfibres

### PLATINUM FANTASTIC CARE – 500 ml

Nettoyage tout en un pour toutes les peintures automobiles. Nettoie, polie et protège en une opération. Recouvre la peinture d'une couche protectrice, la rend plus résistante sans la rayer. Les surfaces traitées reçoivent une brillance profonde, durable, et sont protégées pour des semaines des salissures, des excréments d'oiseaux et des rayons UV. Convient aussi aux matières plastiques et aux surfaces chromées.

**Utilisation :** Ulvériser une quantité dense de produit sur la peinture sèche jusqu'à ce que la surface à nettoyer soit humide et répartir directement avec le chiffon en microfibres Platinum. Enlever les restes de produit en trop de la surface et polir la peinture pour la rendre brillante. Alternativement, vous pouvez aussi laver le véhicule au préalable comme de coutume. Aucune mesure particulière requise en cas d'usage conforme. Utiliser uniquement dans des zones bien aérées. Se laver les mains avant les pauses et à la fin du travail.

**Notez :** Toujours utiliser le produit directement et ne jamais le laisser sécher. Ne jamais traiter des surfaces supérieures à 1/2m<sup>2</sup> en une seule opération de pulvérisation / d'essuyage. Dans la mesure du possible, ne pas utiliser à la chaleur au soleil. Toujours contrôler auparavant la fidélité de la couleur pour les surfaces sensibles (par exemple, surfaces repeintes).

**Contient:** Mélange de 5-chloro- 2-méthyl-4-isothiazolin-3-one et 2-méthyl-4-isothiazolin-3-one (3:1). Peut produire une réaction allergique.

**Produits de nettoyage, 648/2004/CE, contient:** < 5% agents de surface non ioniques, conservateurs 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE/METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1), BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE

*Fabriqué en Allemagne*

### PLATINUM FANTASTIC CLEAN – 100 ml

Nettoyant pour rembourrages et intérieur convenant à toutes les surfaces lisses ainsi que pour les sièges à l'intérieur auto. Elimine les taches tenaces comme la nicotine, la graisse et les autres résidus tout en rafraichissant les couleurs.

**Application :** Surfaces lisses : vaporiser, laisser agir brièvement et enlever les restes de produit avec le chiffon microfibres Platinum. Rembourrages : vaporiser, faire pénétrer avec le chiffon microfibres Platinum, laisser agir, essuyer humide et laisser sécher. Répéter l'opération pour les encrassements tenaces. Aucune mesure particulière requise en cas d'usage conforme. Utiliser uniquement dans des zones bien aérées. Se laver les mains avant les pauses et à la fin du travail. Protection préventive de la peau avec une crème de protection de la peau. Laisser les vêtements de travail contaminés au poste de travail. Retirer les vêtements contaminés et les laver avant de les porter de nouveau.

**Produits de nettoyage, 648/2004/CE, contient:** < 5% polycarboxylates, < 5% agents de surface non ioniques, < 5% agents de surface anioniques, parfums LIMONENE, conservateurs 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLISOTHIAZOLINONE, BENZISOTHIAZOLINONE, parfums

*Fabriqué en Allemagne*

### PLATINUM FANTASTIC PROTECT – 100 ml

Permet une visibilité parfaite en cas de pluie, de neige et de brouillard pour une meilleure sécurité dans le trafic et une conduite sans stress en cas de mauvais temps.

**Utilisation :** Bien nettoyer la vitre et enlever éventuellement les restes de couche. Vaporiser sur la surface sèche et répartir régulièrement sur la vitre. Polir avec le chiffon en microfibres Platinum quand le produit commence à sécher (après 1-3 min selon la température). Ne jamais traiter en même temps des surfaces de plus de 1 m<sup>2</sup> en une opération de vaporisation/polissage. Aucune mesure particulière requise en cas d'usage conforme. Utiliser uniquement dans des zones bien aérées. Tenir à distance des sources d'inflammation – ne pas fumer. Se laver les mains avant les pauses et à la fin du travail. Protection préventive de la peau avec une crème de protection de la peau. Laisser les vêtements de travail contaminés au poste de travail. Retirer les vêtements contaminés et les laver avant de les porter de nouveau.

**Domaines d'application :** Verre et matières plastiques (pour le traitement des visières de casque moto non enduites). Toujours observer les consignes des fabricants sur les matières.

*Fabriqué en Allemagne*

### CHIFFON EN MICROFIBRES PLATINUM

Parfait pour le nettoyage rapide, simple et prenant soin de la peinture. Convient à la peinture, au chrome, aux jantes en alu, à l'habitacle, aux matières plastiques, au caoutchouc, aux vitres et rétroviseurs. De haute qualité, doux et extra-épais avec une énorme puissance d'aspiration. Ne laisse aucune rayure ou traces d'essuyage sur la peinture. **Matières :** 90 % de polyester, 10 % de polyamide | **Dimensions :** 40 x 40 cm

*Fabriqué en Chine*

Les prétentions en responsabilité à l'encontre de l'entreprise Mediashop concernant des dommages (sauf en cas d'atteinte à la vie, au corps ou à la santé d'une personne, dits dommages corporels), de nature matérielle ou idéale résultant de l'utilisation ou de la non-utilisation des informations fournies, respectivement d'une utilisation d'informations incorrectes et incomplètes de la part de tiers, sont en principe exclues, à moins que l'on ne puisse apporter la preuve d'une faute intentionnelle ou d'une négligence grave de la part de Mediashop.

## IT ISTRUZIONI D'USO

**Incluso nella fornitura:** 1 x Platinum Fantastic Care, 500 ml  
1 x Platinum Fantastic Clean, 100 ml  
1 x Platinum Fantastic Protect, 100 ml  
1 x Panno in microfibra

### PLATINUM FANTASTIC CARE – 500 ml

Sistema di pulizia all-in-one per tutte le vernici dell'auto. Pulisce, lucida e protegge in un colpo solo. Ricopre la vernice con uno strato protettivo, rendendola più resistente senza graffiarla. Le superfici trattate mostrano una brillantezza duratura e profonda e per settimane sono protette da sporco, sale antigelo e raggi UV. Adatto anche a plastica e superfici cromate.

**Applicazione:** A vernice asciutta spruzzare abbondantemente il prodotto fino a inumidire uniformemente la superficie da pulire, distribuendolo con il panno in microfibra Platinum. Rimuovere dalla superficie i residui di prodotto e lucidare la vernice. In alternativa, prima dell'applicazione del prodotto, lavare l'auto. Se il prodotto è utilizzato in conformità con la sua destinazione d'uso, non sono necessarie misure particolari. Utilizzare il prodotto unicamente in ambienti ventilati. Prima delle pause e al termine del lavoro, lavare sempre le mani.

**Attenzione:** Stendere il prodotto all'istante senza lasciare che si asciughi. Spruzzare il prodotto e lavare superfici di 1/2m<sup>2</sup> al massimo. Evitare di utilizzare il prodotto con temperature elevate direttamente alla luce del sole. Prima di ogni applicazione verificare sempre la resistenza ai colori delle superfici sensibili (ad esempio rilaccature).

**Contenuto:** Miscela di 5-cloro-2-metil-2H-isotiazol-3-one / 2-metil-2H-isotiazol-3-one (3:1). Può provocare una reazione allergica.

**Detergente, 648/2004/CE, contenuto:** < 5% tensioattivi non ionici, conservanti 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE/METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1), BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE

*Fabbricato in Germania*

### PLATINUM FANTASTIC CLEAN – 100 ml

Detergente per interni e imbottiture per tutte le superfici lisce e le imbottiture degli abitacoli di autoveicoli. Rimuove le macchie ostinate come nicotina, grasso o altri residui e rivitalizza i colori.

**Applicazione:** Superfici lisce: spruzzare, lasciare agire e rimuovere i residui del prodotto con il panno in microfibra Platinum. Imbottiture: spruzzare, spandere il prodotto con il panno di microfibra Platinum, lasciar agire, strofinare con un panno umido e lasciar asciugare. In caso di macchie ostinate, ripetere il procedimento. Se il prodotto è utilizzato in conformità con la sua destinazione d'uso, non sono necessarie misure particolari. Utilizzare il prodotto unicamente in ambienti ventilati. Prima delle pause e al termine del lavoro, lavare sempre le mani. Proteggersi preventivamente le mani utilizzando una pomata di protezione cutanea. Gli indumenti da lavoro contaminati devono essere lasciati sul posto di lavoro. Togliere gli indumenti contaminati e lavarli prima di indossarli di nuovo.

**Detergente, 648/2004/CE, contenuto:** < 5% tensioattivi non ionici, < 5% tensioattivi anionici, < 5% policarbossilati, profumo LIMONENE, conservanti 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, METHYLISOTHIAZOLINONE, BENZISOTHIAZOLINONE, profumo

*Fabbricato in Germania*

### PLATINUM FANTASTIC PROTECT – 100 ml

Migliora notevolmente la visibilità in caso di pioggia, neve e nebbia garantendo maggiore sicurezza nel traffico stradale e una guida rilassante anche con cattive condizioni meteorologiche. **Applicazione:** Pulire accuratamente il vetro e rimuovere tutte le eventuali impurità. Spruzzare il prodotto sul vetro asciutto e distribuirlo uniformemente. Pulire con il panno di microfibra Platinum quando il prodotto comincia ad asciugarsi (a seconda della temperatura dopo 1-3 min). Non trattare mai superfici più grandi di 1 m<sup>2</sup> con uno spruzzo/un solo processo di lucidatura. Se il prodotto è utilizzato in conformità con la sua destinazione d'uso, non sono necessarie misure particolari. Utilizzare il prodotto unicamente in ambienti ventilati. Tenere lontano da fonti di calore – non fumare nelle vicinanze del prodotto. Prima delle pause e al termine del lavoro, lavare sempre le mani. Proteggersi preventivamente le mani utilizzando una pomata di protezione cutanea. Gli indumenti da lavoro contaminati devono essere lasciati sul posto di lavoro. Togliere gli indumenti contaminati e lavarli prima di indossarli di nuovo. **Materiali trattabili:** Vetro e plastica (in caso di trattamento della calotta esterna non stratificata di un casco da motociclista). Rispettare sempre le indicazioni del produttore sul materiale.

*Fabbricato in Germania*

### PANNO IN MICROFIBRA PLATINUM

Ideale per un trattamento semplice, rapido e lucidante. Adatto a vernice, cromo, cerchi in alluminio, abitacolo, plastica, vetri e specchi. Panno di altissima qualità, morbido ed extra resistente con un'incredibile forza assorbente. Non graffia e non lascia residui di sporco sulla vernice. **Materiale:** 90 % poliestere, 10 % poliammide | **Dimensioni:** 40 x 40 cm

*Fabbricato in Cina*

Le pretese di responsabilità nei confronti della società Mediashop, che si riferiscono a danni (salvo il caso di lesioni alla vita, al corpo o alla salute di una persona, c.d. lesioni personali), di natura materiale o immateriale, causati dall'uso o non uso del informazioni fornite o dall'utilizzo di informazioni errate e incomplete da parte di terzi è fondamentalmente escluso, a meno che non possa essere dimostrato che Mediashop ha agito con dolo o colpa grave.

**JETZT MIT NEUER VERBESSERTER FORMEL**

# PLATINUM FANTASTIC RESULTS

Reinigen · Polieren · Schützen  
OHNE Wasser in einem Arbeitsgang!

made in germany

<b>1 X FANTASTIC CARE</b>	500 ml
<b>1 X FANTASTIC CLEAN</b>	100 ml
<b>1 X FANTASTIC PROTECT</b>	100 ml
<b>1 X MIKROFASERTUCH</b>	

AS SEEN ON TV ORIGINAL

M MEDIASHOP



### FANTASTIC CARE

**DE** Versiegelt Aluminium- & Chromfelgen wetterfest. Schließt den Schmutz ein ohne zu zerkratzen.

**EN** Seals aluminium & chrome wheels waterproof. Locks in the dirt without scratching.



### FANTASTIC CLEAN

**DE** Entfernt hartnäckige Flecken.

**EN** Removes stubborn stains.



### FANTASTIC PROTECT

**DE** Abperl-Effekt für klare Sicht.

**EN** Drip-off effect for clear view.

**DE | AT | CH: 0800 376 36 06** – Kostenlose Servicehotline

**HU: +36 96/961-000 | CZ: +420 228 880 051**

**SK: +421 2 33 456 362 | RO: +40 0312 294701**

**ROW: +423 388 18 00**

**office@mediashop-group.com**

**www.mediashop.tv**

M10096 | Stand: 02/2022

